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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA POGWIZDÓW,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 2 MARCA 2017 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1940
• 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności . 

Ad. 1 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak otwierąjąc zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie zebrania. 

2. Wybór protokolanta zebrania. 

3. Uchwalenie zmiany wniosku do Funduszu Sołeckiego na rok 2017. 

4. Sprawozdanie sołtysa za 2016 rok. 

5. Dyskusja i sprawy różne. 

6. Zakończenie zebrania.
 

Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad. 2 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak na protokolanta zebrania wyznaczył 

pracownika Urzędu Gminy Marka Folwarczny. 

Mieszkańcy przyjęli w/w propozycję bez uwag . 

Ad. 3 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak przedstawił wniosek Rady Sołeckiej 

o zmianie zakresu przedsięwzięć przewidzianych do realizacji w ramach funduszu sołeckiego 

na 2017 rok. Wniosek stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do wniosku Rady Sołeckiej. 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak poddał pod głosowanie wniosek Rady 

Sołeckiej, który mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. 

Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak odczytał, a następnie poddał pod 

głosowanie uchwałę nr 112017 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Pogwizdów z dnia 

02.03.2017r. w sprawie zmiany uchwały nr 2/2016 z dnia 15.09.2016r. w sprawie uchwalenia 

wniosku o przyznanie środków z Funduszu Sołeckiego, którą mieszkańcy jednogłośnie 

przyjęli. Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu . 



Ad. 4 
Przewodniczący Zebrania Aleksander Matysiak przedstawił sprawozdanie Sołtysa i Rady 

Sołeckiej za 2016 rok . 

Mieszkańcy przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Ad. 5 

Wójt Grzegorz Sikorski zaprezentował pokaz multimedialny, w trakcie którego omówił 

m.in.: inwestycje wykonane na terenie Gminy w 2016 roku (w tym w Sołectwie Pogwizdów); 

zadania majątkowe budżetu Gminy na 2017 rok; wysokość pozyskanych środków 

zewnętrznych w latach 20 l 0-20 16; wprowadzone zwolnienia z podatku od nieruchomości dla 

podatników będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis; porozumienie 

o powołaniu do życia Międzygminnej Strefy Gospodarczej; wysokość stawek podatkowych; 

projekt "e-Urząd - dodaj do ulubionych!". 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, 

w trakcie której: 

1.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania mieszkańców dotyczące: 

budowy wiaty przeznaczonej na organizację imprez o charakterze rekreacyj no­

rozrywkowym dla mieszkańców sołectwa, możliwości wyremontowania ulicy 

Cieszyńskiej i ulicy Katowickiej, przebudowy ulicy Jasnej, wykonania przejścia dla 

pieszych na ulicy Cieszyńskiej w rejonie skrzyżowania z ulicą Zagrodową i ulicą 

Kolejową, postępów w zakresie budowy kładki na rzece Olza, remontowania dróg 

powiatowych, modernizacji budynku Domu Ludowego w Hażlachu, rozbudowy 

oświetlenia ulicznego na terenie Gminy , zagospodarowania terenu wokół dawnego 

spichlerza w Hażlachu, przejęcia przez Gminę budynku Domu Ludowego 

w Pogwizdowie, projektu uchwały Sejmiku Województwa Śląskiego w sprawie 

wprowadzenia na obszarze województwa śląskiego ograniczeń w zakresie eksploatacji 

instalacji, w których następuje spalanie paliw, wprowadzenia dopłat do wymiany kotłów, 

wykonania odwodnienia i nawierzchni asfaltowej na ulicy Gdańskiej; 

2.	 wskazali na konieczność: 

l) przejęcia przez Gminę budynku Domu Ludowego w Pogwizdowie; 

2) wyremontowania ulicy Cieszyńskiej i ulicy Katowickiej; 

3) wystosowania pisma do Centrum Wynajmu Nieruchomości 6 Spółka Akcyjna 

odnośnie uporządkowania terenu wokół budynku sklepu .Dino"; 
4) poszerzenia ulicy Akacjowej; 

5) ponownego rozważenia propozycji przejęcia od Powiatu Cieszyńskiego ulicy 

Katowickiej po jej wyremontowaniu; 

6) zwrócenia uwagi finnie Tauron Dystrybucja S.A. na słup energetyczny 

zamontowany na skrzyżowaniu ulicy Szkolnej z ulicą Katowicką ; 

3.	 Dzielnicowy st. asp. Mieczysław Zorychta w związku z wirusem wysoce zjadliwej 

grypy ptaków przypomniał mieszkańcom o konieczności przetrzymywania drobiu 
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w przeznaczonych do tego celu pomieszczeniach bez możliwości swobodnego 

poruszania się po otwartym wybiegu. 

Ad.6 

W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
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